
 

川越都市計画事業旭ケ丘松の台土地区画整理事業 

近隣説明会（高萩北小学校）議事録 
 

・日 時  ２０２３年１１月２９日（水）１８時００分～１９時００分 

・場 所  高萩北小学校 体育館 

・出席者  ご出席者１８名、他日高市・高萩北小学校ご関係者様 

・説明者  （事業説明）旭ケ丘松の台土地区画整理組合 計４名 

      （工事説明）大成建設株式会社 

・議事録 

【工事説明】説明資料を元に、大成建設 より説明 

【質疑応答】（Ｑ→質問または意見 Ａ→説明者からの回答） 

 Ｑ１：児童の登下校時の「見守り隊」をしている。 

今後、通学路を変更する場合、事前に情報共有をしてほしい。 

また、作業員の休憩について、児童の目が届かない場所で休憩してほし 

い。通学路での喫煙はやめていただきたい。 

 Ａ１：通学路の切り替えを行う際、事前にお知らせいたします。 

    作業員の休憩及び、喫煙場所について、承知いたしました。作業所内 

で周知いたします。 

 

 Ｑ２：工事により高萩北小学校北側に位置する加藤牧場近傍の通学路が無く 

なるとのことだが、その周囲は歩道が無いため、対策を講じてほしい。 

 Ａ２：通学路について、事業計画関係者に「協議」として挙げさせていただき 

ますので、今後調整いたします。 

 

 Ｑ３：説明資料「７．工事中の対策について」に関して、児童の登下校や校庭 

等の外での活動に支障が出ないよう努めてほしい。 

    また、８時００分～作業開始とのことだが、小学校の始業は８時２０分 

    ～のため、それ以降に作業してほしい。 

 Ａ３：承知いたしました。朝礼は８時００分～実施いたしますが、作業開始は 

    ８時３０分～とさせていただきます。 

 

 Ｑ４：受動喫煙防止のため、登下校時の喫煙はやめてほしい。 

 Ａ４：承知いたしました。 

 

 Ｑ５：通学路と、新設する道路又は施工場所の接点に信号は設置するか。 

 Ａ５：通学路と新設する道路の接点への信号機設置について、現在要望を上 

げていると聞いております。施工場所との接点につきましては、 

    通学時間帯は誘導員を配置する予定です。 

 

 Ｑ６：承知した。工事現場付近の一般道で、工事用車両が道路の路肩で停車し 

ているところをよく見るが、停車しないよう努めてほしい。 

 Ａ６：承知いたしました。 

 

 Ｑ７：高萩北小学校東側のゴミ捨て場に繋がる道路が工事範囲となっている 

が、工事中、一般車両は通行可能なのか。 

 Ａ７：工事用車両のみ通行することになるため、ゴミ捨て場の代替え設置箇 

    所について、区長を始め皆様にご相談・ご連絡させていただきます。 

 



 Ｑ８：新設する調整池について、大きさと、水量の許容量を教えてほしい。 

 Ａ８：許容量については設計者に確認が必要となりますが、基準に従い 

約３，６００ｍ２の調整池を新設いたします。 

     

 Ｑ９：雨水は、雨水管を通してどの方向に流れていくのか。 

 Ａ９：調整池の南側に流れるようになっています。 

    南側から先の流末の雨水管は、今後日高市で整備すると聞いています。 

 

 Ｑ10：今は舗装されていない地面が雨水を吸収しているが、今後、順次舗装さ 

れていくと、吸収されない雨水が溢れることになると思うので、そう 

いったことが無いよう、計画をしてほしい。 

 Ａ10：承知いたしました。 

 

 Ｑ11：工事に関する「お知らせ」の周知方法を教えてほしい。 

    また、祝日にクラブ活動で他校の生徒が来校することがあるが、工事の 

    影響でこれまで使用できていた道路が使用できなくなった場合、迂回 

路を整備してもらえるのか。 

 Ａ11：周知方法について、現在関係者様と協議中ではございますが、高萩北小 

学校の保護者様への周知ツールとして「一斉メール」というものがある 

と聞いております。「一斉メール」や公民館への案内文の掲示、月一回 

の回覧版にて、事前に周知をしたいと考えております。 

 

 Ｑ12：ロッテさんの工場完成時の、従業員の方々の駐車場の設置場所を教え 

    てほしい。 

 Ａ12：今回の土地区画整備事業では宅地の整備のみ行うことから、どんな建物 

    が建設されるかは決まっていないと聞いております。 

 

 Ｑ13：日高高校・高萩北小学校間の道路を拡幅するとのことだが、学校の敷地 

    面積が変わるのか。 

 Ａ13：日高高校及び、高萩北小学校ともに敷地面積が減少いたします。 

 

 Ｑ14：承知した。今後、①通学路がどうなるのか、②どんな工場が建設 

されるのかがわかり次第、周知いただきたい。 

 Ａ14：承知いたしました。 

 

以上 


